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SAMBUTAN WALI KOTA PASURUAN
PROSESI HARI JADI KOTA PASURUAN 
[bookmark: _GoBack]KE-337 TAHUN 2023
PASURUAN, 8 PEBRUARI 2023

ASSALAMMU’ALAIKUM WR. WB 
YANG SAYA HORMATI:
1. WAKIL WALI KOTA PASURUAN BESERTA IBU;
2. KETUA, WAKIL KETUA DAN SEGENAP ANGGOTA DPRD KOTA PASURUAN BESERTA IBU; 
3. ANGGOTA FORKOPIMDA KOTA PASURUAN BESERTA IBU;
4. KEPALA PERANGKAT DAERAH DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KOTA PASURUAN BESERTA IBU; SERTA
5. SELURUH UNDANGAN YANG SAYA HORMATI.





MENGAWALI SAMBUTAN INI MARILAH KITA PANJATKAN PUJI SYUKUR KEHADIRAT ALAH SWT TUHAN YANG MAHA KUASA KARENA ATAS SEGALA BERKAH, RAHMAT DAN RIDHO-NYA PADA HARI INI KITA DAPAT MENGHADIRI ACARA “PROSESI HARI JADI KOTA PASURUAN KE-337 TAHUN 2023” DENGAN TEMA “WUJUDKAN KOTA PASURUAN BERSIH, TERTIB DAN BANGKIT LEBIH CEPAT” DALAM KEADAAN SEHAT WAL’AFIAT. SHOLAWAT SERTA SALAM SEMOGA SELALU TERCURAHKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA NABI MUHAMMAD SAW BESERTA KELUARGA DAN PARA SAHABATNYA. SEMOGA KITA MENDAPATKAN SYAFAATNYA KELAK. AAMIIN.
TANPA TERASA USIA KOTA PASURUAN YANG KITA CINTAI TELAH MENGALIR LEBIH DARI 3,5 ABAD. HAL INI ADALAH SEBUAH BERKAH YANG HARUS KITA SYUKURI BERSAMA. BERBAGAI TANTANGAN, HAMBATAN DAN KENDALA DALAM MELAKSANAKAN PROGRAM PEMBANGUNAN DAERAH TELAH KITA HADAPI. SAYA BERSYUKUR DENGAN SEMANGAT BERSAMA DAN SINERGI ANTARA PEMERINTAH KOTA PASURUAN DENGAN SELURUH ELEMEN MASYARAKAT SEMUANYA DAPAT TERLEWATI DENGAN BAIK. 

HADIRIN SEKALIAN YANG SAYA HORMATI,
PADA HARI INI KITA BERSAMA-SAMA MEMPERINGATI HARI JADI KOTA PASURUAN YANG KE-337 TAHUN 2023 DIMANA SALAH SATU SATU RANGKAIAN KEGIATANNYA ADALAH PROSESI HARI JADI. PROSESI HARI JADI INI DISELENGGARAKAN DENGAN MAKSUD AGAR MAMPU MENJADI POTRET UNTUK MENGENANG PERJUANGAN ADIPATI UNTUNG SUROPATI DALAM MEMPERTAHANKAN KOTA PASURUAN MELAWAN PENJAJAHAN KOMPENI BELANDA. ADAPUN DIDALAM KEGIATAN PROSESI HARI JADI TERDAPAT PEMBACAAN PATAKA YANG MANA PATAKA INI ADALAH SURAT PERINTAH YANG DIJADIKAN TONGGAK SEJARAH BERDIRINYA KOTA PASURUAN. 
SEMOGA MOMENTUM HARI JADI KE-337 TAHUN 2023 INI DAPAT MENJADI DAYA TARIK TERSENDIRI BAGI MASYARAKAT DAN PARA PELAKU USAHA KEPARIWISATAAN YANG ADA DI KOTA PASURUAN. HARAPANNYA KEDEPAN INI AKAN MEMBANGUN ANIMO POSITIF DALAM MENGGERAKKAN WISATAWAN UNTUK HADIR SERTA BERKONTRIBUSI TERHADAP PEREKONOMIAN DI KOTA PASURUAN.
SAYA JUGA TAK BOSAN UNTUK MENGINGATKAN KEPADA KITA SEMUA AGAR SENANTIASA MENJAGA KEBERSIHAN DIRI MAUPUN LINGKUNGAN DISEKITAR KITA KARENA ITU MENJADI TANGGUNG JAWAB KITA BERSAMA. KEBERSIHAN ADALAH SEBAGIAN DARI IMAN SEHINGGA WAJIB BAGI KITA UNTUK MENJAGANYA. BEGITU PENTINGNYA KEBERSIHAN SEHINGGA HARI JADI KOTA PASURUAN KE-337 TAHUN 2023 KALI INI MENGAMBIL TEMA “WUJUDKAN KOTA PASURUAN BERSIH, TERTIB DAN BANGKIT LEBIH CEPAT” DENGAN HARAPAN KITA AKAN SELALU MENGINGAT AKAN ARTI PENTING DALAM MENJAGA KEBERSIHAN SEHINGGA DAPAT BERDAMPAK POSITIF KEPADA PERCEPATAN PEMBANGUNAN DI KOTA PASURUAN.


HADIRIN YANG BERBAHAGIA,
	PADA KESEMPATAN INI SAYA INGIN MENYAMPAIKAN UCAPAN TERIMA KASIH DAN PENGHARGAAN YANG SETINGGI-TINGGINYA ATAS SEGALA DUKUNGAN YANG DIBERIKAN SEMUA PIHAK DALAM MEMBANTU PEMERINTAH UNTUK MENGUPAYAKAN KOTA PASURUAN AGAR MENJADI LEBIH BAIK. TAK LUPA SAYA SEKALIGUS MENGAJAK KEPADA SEGENAP ELEMEN YANG ADA DI PEMERINTAH KOTA PASURUAN UNTUK SALING BERKONTRIBUSI DALAM MEMBERIKAN PELAYANAN KEPADA MASYARAKAT DAN MEMBERIKAN SOLUSI ATAS BERBAGAI PERMASALAHAN AGAR HARAPAN KITA MEWUJUDKAN PASURUAN KOTA MADINAH DAPAT SEGERA TERCAPAI.
	DEMIKIAN HAL-HAL YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN KALI INI. SEKALI LAGI SAYA UCAPKAN SELAMAT HARI JADI KOTA PASURUAN KE-337. SEMOGA ALLAH SWT MERIDHOI SERTA MEMBERKAHI SETIAP USAHA LUHUR KITA SEMUA DALAM MENSUKSESKAN PEMBANGUNAN KOTA PASURUAN. AMIN YA ROBBAL ALAMIN. MOHON MAAF ATAS SEGALA KESALAHAN. SEKIAN DAN TERIMA KASIH. 
BILLAAHITTAUFIQ WALHIDAYAH, 
WASSALAAMU’ALAIKUM WR. WB. 

                                                                 WALIKOTA PASURUAN 


Drs. H. SAIFULLAH YUSUF 
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