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SAMBUTAN WALI KOTA PASURUAN
PEMBUKAAN SEKOLAH LANSIA TANGGUH 
STANDART 1 KOTA PASURUAN
KAMIS, 9 FEBRUARI 2023

ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.
YANG SAYA HORMATI:
1. WAKIL WALI KOTA PASURUAN;
2. SEKRETARIS DAERAH KOTA PASURUAN;
3. KETUA TIM PENGGERAK PKK KOTA PASURUAN;
4. WAKIL KETUA I DAN II TIM PENGGERAK PKK KOTA PASURUAN;
5. ASISTEN DAN KEPALA PERANGKAT DAERAH TERKAIT DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KOTA PASURUAN; SERTA
6. HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA.



MENGAWALI ACARA PADA HARI INI MARILAH KITA PANJATKAN PUJI SYUKUR ATAS KEHADIRAT ALLAH SWT, KARENA ATAS LIMPAHAN RAHMAT DAN HIDAYAH-NYA SEHINGGA KITA MASIH DIBERI KESEMPATAN UNTUK DAPAT MENGHADIRI ACARA “PEMBUKAAN SEKOLAH LANSIA TANGGUH STANDART 1 KOTA PASURUAN” DALAM KEADAAN SEHAT WAL‘AFIAT. SHOLAWAT SERTA SALAM SEMOGA SENANTIASA TERCURAHKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA NABI MUHAMMAD SAW BESERTA KELUARGA DAN PARA SAHABATNYA. SEMOGA KITA MENDAPATKAN SYAFAATNYA KELAK. AAMIIN.
HADIRIN SEKALIAN YANG SAYA HORMATI,
POPULASI PENDUDUK LANJUT USIA DI INDONESIA PADA TAHUN 2021 SEBESAR 29,3 JUTA JIWA ATAU (10,8%) SEMENTARA PENDUDUK LANSIA DI JAWA TIMUR SEBESAR 5.314.698 JIWA (13,07%). ADAPUN JUMLAH PENDUDUK LANSIA KOTA PASURUAN TAHUN 2020 SEBESAR 19.677 JIWA (9,64%), DAN PADA TAHUN 2021 NAIK MENJADI 20.961 JIWA (10%)
HASIL PROYEKSI PENDUDUK INDONESIA PADA TAHUN 2035 DIPREDIKSI MEMASUKI PERIODE LANSIA ATAU AGEING POPULATION. UNTUK ITU DENGAN ADANYA LEDAKAN JUMLAH PENDUDUK USIA LANJUT MENJADI PERHATIAN PEMERINTAH DAN MASYARAKAT. JUMLAH LANSIA YANG TINGGI MENJADI TANTANGAN BAGI KITA UNTUK MEMBUAT PARA LANSIA HIDUP BERKUALITAS DAN PRODUKTIF.
SEKOLAH LANSIA MERUPAKAN SALAH SATU SOLUSI DALAM MENGHADAPI LEDAKAN PENDUDUK LANSIA. SEKOLAH LANSIA MERUPAKAN PROGRAM PEMERINTAH YANG DIPERUNTUKKAN BAGI LANJUT USIA UNTUK PEMBELAJARAN AGAR PESERTA DIDIK SECARA AKTIF MENGEMBANGKAN POTENSI DIRINYA SEHINGGA MEMILIKI KEKUATAN SPIRITUAL KEAGAMAAN, PENGENDALIAN DIRI, KEPRIBADIAN, KECERDASAN, AKHLAK MULIA, SERTA KETERAMPILAN. HAL INI SESUAI DENGAN UU RI NOMOR 13 TAHUN 1998 TENTANG KESEJAHTERAAN LANJUT USIA BAHWA SEBAGAI PENGHORMATAN DAN PENGHARGAAN KEPADA LANJUT USIA DIBERIKAN HAK UNTUK MENINGKATKAN KESEJAHTERAAN SOSIAL, DIANTARANYA ADALAH PELAYANAN PENDIDIKAN DAN PELATIHAN. ADANYA SEKOLAH LANSIA DIHARAPKAN NANTINYA LANSIA AKAN MENDAPATKAN INFORMASI, PELATIHAN DAN PERMAINAN EDUKATIF TENTANG KESEHATAN, KEAGAMAAN, SOSIAL BUDAYA DAN KEWIRAUSAHAAN UNTUK MEWUJUDKAN LANSIA SEHAT DAN MANDIRI.
HADIRIN SEKALIAN YANG SAYA HORMATI,
SAYA BERHARAP PROSES BELAJAR MENGAJAR DI SEKOLAH LANSIA INI AKAN MENJADI KEGIATAN YANG MENYENANGKAN. PELAJARAN DAN PENGETAHUAN YANG DIBERIKAN SEMOGA SESUAI KEBUTUHAN DAN MEMBUAT BAHAGIA SERTA TIDAK AKAN MEMBERIKAN BEBAN KEPADA SISWA LANSIA.
SEPERTI YANG DILAPORKAN OLEH PANITIA BAHWA DI KOTA PASURUAN SUDAH ADA 4 KELAS SEKOLAH LANSIA TANGGUH STANDART 2 YANG ADA DI 4 KELURAHAN, SEDANGKAN PADA TAHUN 2023 ADA PENGEMBANGAN 4 KELAS SEKOLAH LANSIA TANGGUH STANDART 1. HARAPANNYA MANFAAT DARI SEKOLAH LANSIA INI KE DEPAN AKAN LEBIH DIRASAKAN BAGI SELURUH LANSIA DI KOTA PASURUAN. MEREKA YANG LULUS DARI SEKOLAH LANSIA AKAN MEMILIKI PREDIKAT LANSIA SMART, YAITU SEHAT, MANDIRI, AKTIF, PRODUKTIF DAN BERMARTABAT SEHINGGA PARA LANSIA YANG ADA DI KOTA PASURUAN TIDAK HANYA MENJADI OBJEK PEMBANGUNAN, TETAPI JUGA AKAN MENJADI SUBJEK PEMBANGUNAN.
PELAKSANAAN PROGRAM SEKOLAH LANSIA DI KOTA PASURUAN TENTUNYA TIDAK AKAN BERHASIL TANPA USAHA DAN DUKUNGAN DARI SEMUA PIHAK, KHUSUSNYA DALAM HAL INI ADALAH DINAS PEMBERDAYAAN PEREMPUAN, PERLINDUNGAN ANAK DAN KELUARGA BERENCANA KOTA PASURUAN, TIM PENGGERAK PKK KOTA PASURUAN, CAMAT, LURAH SERTA SELURUH MASYARAKAT KOTA PASURUAN TERUTAMA KELUARGA YANG MEMILIKI LANSIA UNTUK TERUS MENDUKUNG DAN MEMOTIVASI LANSIANYA AGAR DAPAT IKUT SERTA DALAM KEGIATAN SEKOLAH LANSIA INI. SAYA BERHARAP AGAR SEKOLAH LANSIA YANG ADA DI KOTA PASURUAN BENAR-BENAR MERATA DAPAT DIRASAKAN OLEH SEMUA MASYARAKAT. 
OLEH KARENA ITU SAYA MENGAJAK KEPADA SEMUA CAMAT DAN LURAH UNTUK MENGEMBANGKAN LAGI KELAS-KELAS BARU SEHINGGA SEKOLAH LANSIA YANG MERUPAKAN SEKOLAH NONFORMAL AKAN BERKEMBANG SEPERTI PAUD. SEKOLAH LANSIA MENJADI KEBUTUHAN BAGI PARA LANSIA DALAM MENYELESAIKAN MASALAHNYA KARENA LANSIA BOSAN DAN JENUH DI RUMAH, SEHUBUNGAN YANG DIHADAPI PARA LANSIA HANYALAH RUTINITAS BAHKAN RASA SEPI DAN HANYA MENUNGGU ANAK CUCUNYA PULANG SEKOLAH ATAU BEKERJA. SEMOGA SEKOLAH LANSIA DAPAT DIKELOLA SECARA PROFESIONAL SEHINGGA DAPAT MENJADI CONTOH UNTUK DAERAH LAINNYA. 
HADIRIN YANG BERBAHAGIA,
TIDAK LUPA SAYA UCAPKAN TERIMA KASIH KEPADA IBU DWI ENDAH KURNIASIH, M.P.H. YANG SELALU SIAP UNTUK MENDAMPINGI, MEMBERIKAN BIMBINGAN DAN ARAHANNYA KEPADA PARA PESERTA. DEMIKIAN HAL-HAL YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI. AKHIRNYA DENGAN MENGUCAPKAN “BISMILLAHIRROHMANIRROHIM”, ACARA ““PEMBUKAAN SEKOLAH LANSIA TANGGUH STANDART 1 KOTA PASURUAN” DENGAN INI SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA DAN DIMULAI. SEMOGA ALLAH SWT SENANTIASA MEMBERIKAN PETUNJUK, RAHMAT DAN HIDAYAH KEPADA KITA SEKALIAN. AAMIIN. MOHON MAAF APABILA ADA KESALAHAN. SEKIAN DAN TERIMA KASIH.
WASSALAMU’ ALAIKUM WR. WB.
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Drs. H. SAIFULLAH YUSUF
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