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SAMBUTAN WALI KOTA PASURUAN
PELANTIKAN KETUA DAN WAKIL KETUA 
BADAN AMIL ZAKAT NASIONAL (BAZNAS) 
KOTA PASURUAN PERIODE 2023-2028
RABU, 15 FEBRUARI 2023

ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.
YANG SAYA HORMATI:
1. KETUA BAZNAS PROVINSI JAWA TIMUR;
2. WAKIL WALI KOTA PASURUAN;
3. SEKRETARIS DAERAH KOTA PASURUAN; 
4. ASISTEN, STAF AHLI DAN KEPALA PERANGKAT DAERAH DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KOTA PASURUAN;
5. KEPALA KANTOR KEMENAG KOTA PASURUAN;
6. PIMPINAN BAZNAS KOTA PASURUAN PERIODE 2023-2028;
7. KETUA PCNU KOTA PASURUAN;
8. KETUA UMUM PD MUI KOTA PASURUAN;
9. KETUA PD MUHAMMADIYAH KOTA PASURUAN;
10. KETUA LPTQ KOTA PASURUAN;
11. PANITIA SELEKSI BAZNAS KOTA PASURUAN;
12. LURAH SE-KOTA PASURUAN; SERTA
13. UNDANGAN DAN HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA.


MENGAWALI SAMBUTAN INI MARILAH KITA MEMANJATKAN PUJI DAN SYUKUR KEHADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA ESA, KARENA ATAS LIMPAHAN RAHMAT DAN KARUNIA-NYA SEHINGGA KITA BERSAMA-SAMA DAPAT BERSILATURAHMI DALAM RANGKA MENGHADIRI ACARA “PELANTIKAN KETUA DAN WAKIL KETUA BADAN AMIL ZAKAT NASIONAL (BAZNAS) KOTA PASURUAN PERIODE 2023-2028” DALAM KEADAAN SEHAT WAL‘AFIAT. SHOLAWAT SERTA SALAM SEMOGA SELALU TERCURAHKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA NABI MUHAMMAD SAW BESERTA KELUARGA DAN PARA SAHABATNYA. SEMOGA KITA MENDAPATKAN SYAFAATNYA KELAK. AAMIIN.
HADIRIN SEKALIAN YANG SAYA HORMATI,
PELANTIKAN KETUA DAN WAKIL KETUA BAZNAS KOTA PASURUAN PERIODE 2023-2028 YANG DILAKSANAKAN PADA HARI INI DILAKSANAKAN DALAM RANGKA MENINDAKLANJUTI SURAT KETUA BAZNAS REPUBLIK INDONESIA TANGGAL 30 DESEMBER 2022 NOMOR R/2217/BPR1-BHKL/KETUA/KD.02.05/XII/2022 PERIHAL PERTIMBANGAN PENGANGKATAN PIMPINAN BAZNAS KOTA PASURUAN PERIODE 2022-2027 DAN MERUPAKAN AMANAT DARI PASAL 16 AYAT (6) PERATURAN BAZNAS RI NOMOR 1 TAHUN 2019 TENTANG TATA CARA PENGANGKATAN DAN PEMBERHENTIAN PIMPINAN BADAN AMIL ZAKAT NASIONAL PROVINSI DAN BADAN AMIL ZAKAT NASIONAL KABUPATEN/KOTA.
KEBERADAAN BAZNAS SEBAGAI LEMBAGA PEMERINTAH NONSTRUKTURAL YANG BERSIFAT MANDIRI MERUPAKAN INSTRUMEN PENTING UNTUK MENINGKATKAN EFEKTIVITAS DAN EFISIENSI PELAYANAN DALAM PENGELOLAAN ZAKAT. KEHIDUPAN BANGSA YANG ADIL DAN MAKMUR TERWUJUD APABILA TIDAK TERDAPAT KESENJANGAN BEGITU LEBAR ANTARA KELOMPOK KAYA DAN MISKIN. KEADILAN DALAM PEMERATAAN PENDAPATAN DAN PENGENTASAN KEMISKINAN TERCAPAI APABILA JUMLAH ZAKAT YANG DIBAYAR OLEH MUZAKKI TERCAPAI OPTIMAL. 
UNDANG-UNDANG NOMOR 23 TAHUN 2011 TENTANG PENGELOLAAN ZAKAT PADA PASAL 3 HURUF “A” MENGAMANAHKAN BAZNAS AGAR DAPAT MENINGKATKAN MANFAAT ZAKAT GUNA MEWUJUDKAN KESEJAHTERAAN MASYARAKAT DAN PENANGGULANGAN KEMISKINAN. OLEH KARENA ITU SAYA BERHARAP AGAR KESADARAN AKAN KEWAJIBAN MEMBAYAR ZAKAT KHUSUSNYA BAGI ASN YANG BERAGAMA ISLAM DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KOTA PASURUAN SEMAKIN TAHUN SEMAKIN MENINGKAT SEHINGGA DAPAT MENDUKUNG PROGRAM-PROGRAM YANG AKAN DIJALANKAN OLEH PIMPINAN BAZNAS YANG BARU DILANTIK DALAM MEWUJUDKAN KESEJAHTERAAN MASYARAKAT DI KOTA PASURUAN.
HADIRIN SEKALIAN YANG SAYA HORMATI,
BEBERAPA PROGRAM DIMASA PIMPINAN BAZNAS PERIODE SEBELUMNYA TAHUN 2017-2022 TELAH MENOREHKAN BEBERAPA CAPAIAN. CAPAIAN TERSEBUT DIANTARANYA DI BIDANG PENDIDIKAN MELALUI PROGRAM PASURUAN CERDAS, DI BIDANG KESEHATAN MELALUI PROGRAM PASURUAN SEHAT, DI BIDANG SOSIAL MELALUI PROGRAM PASURUAN PEDULI,  DI BIDANG KEAGAMAAN MELALUI PROGRAM TAQWA DAN DI BIDANG EKONOMI MELALUI PROGRAM PASURUAN MAKMUR.
PADA AKHIRNYA KAMI ATAS NAMA PEMERINTAH KOTA PASURUAN MENYAMPAIKAN TERIMA KASIH KEPADA PIMPINAN BAZNAS PERIODE 2017-2022 ATAS PENGABDIAN DAN JASANYA DALAM MEMBANGUN BAZNAS SELAMA INI. SEMOGA SELURUH UPAYA YANG TELAH DILAKUKAN PADA MASA PERIODE 2017-2022 KEMARIN BERNILAI PAHALA YANG BERLIPAT GANDA. AAMIIN. KEPADA KETUA DAN WAKIL KETUA   BAZNAS YANG BARU DILANTIK SAYA UCAPKAN SELAMAT BEKERJA, SEMOGA KINERJA BAZNAS DALAM BERMITRA DENGAN PEMERINTAH DAERAH MAMPU MENJADI BAGIAN DARI TERWUJUDNYA KOTA PASURUAN MENJADI KOTA MADINAH YAITU MAJU EKONOMINYA, INDAH KOTANYA DAN HARMONI WARGANYA.
MASYARAKAT MENUNGGU KIPRAH DARI ANDA SEMUA. BEKERJALAH DENGAN TULUS DAN IKHLAS UNTUK MEMBANTU SESAMA. TUGAS PENGABDIAN DAN KONTRIBUSI SAUDARA DALAM BEKERJA HARUS TANPA PAMRIH DAN IKHLAS UNTUK AKSI KEMANUSIAAN. SEKALI LAGI SAYA HARAP KEPADA PIMPINAN BAZNAS YANG BARU AGAR KEDEPANNYA HARUS LEBIH BAIK LAGI DAN DAPAT BERSINERGI DENGAN BAZNAS PROVINSI, BAZNAS PUSAT, DAN PEMERINTAH KOTA PASURUAN UNTUK LEBIH MENSEJAHTERAHKAN MASYARAKAT DAN MEMBANTU MENYELESAIKAN SETIAP PERMASALAHAN YANG ADA SEPERTI PEMBANGUNAN, PENDIDIKAN, PEREKONOMIAN, DAN PENANGANAN PERSOALAN KEMISKINAN SESUAI DENGAN VISI MISI KOTA PASURUAN TAHUN 2021-2026.
HADIRIN YANG BERBAHAGIA,
DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN. MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGAN. SEKIAN DAN TERIMA KASIH.
WASSALAMU’ ALAIKUM WR. WB. 
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